Aufgaben - Geometrie

1 Ordne den Dreiecken ihren Flacheninhalt zu. 6 Die Kosten fiir den Anstrich eines Treppenhauses
a) c=14,0cm b) a=72cm ¢) b=48dm werden mit 32€/m? incl. Mehrwertsteuer kalkuliert.
h.=5,0cm h,=8,6cm h,=0,5m Pro Treppenhaus miissen jeweils zwei der dargestell-
. ten Flachen gestrichen werden. Berechne die Kosten
(1)30,96cm? (2) N,5dm a) fiir die sechs Treppenhduser eines Mietshauses.
(3)35cm?  (4) 12dm? f"g)
(5) 33cm? :
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2 Ineinem Drejeck ista = 50cm, b = 40cmundbh,= ~  ~
3,6cm. Die Hohe h, hat die Linge m. ; ;
E : i
3 Welche der verkleinerten Konstruktionen passt zu § ! E
den Angaben? : :
‘7;)77a7”=7£‘m; B=6¢m,— c=5cm 275m ' 6,55m : 3,65m '

7 Noch kein Standort fiir den Sendemast
Die Vertreter der drei Gemeinden Rasthausen, Seedorf
E— und Waldbronn sind noch immer nicht einig iiber den
d)a=7cm;b=9cm; a=45" Standort eines Senders, der den Handy-Betrieb in der
Region ermdglichen soll. Die drei Gemeinderite fordern,
dass jede Ortschaft die gleiche Qualitit haben soll.
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4 Zerlege das Vieleck in Teilflachen und berechne den

Flacheninhalt. Ergebnis |

Stromleitung
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ﬁ—z—ﬁST Wo wiirdest du den Platz fiir den Sender festlegen?
' Denke an besondere Linien.

Der Sender muss an die Stromleitung angeschlossen
5 Die Sarone-Schokolade wird in einem besonderen werden. Wie lang ist hierbei das Kabel?
Karton verpackt.

8 a) Wie viele Liter Regenwasser hatten sich auf dem
Dach angesammelt?

b) Wie viel wog diese Wassermenge?

¢) Wie viele Menschen wiegen etwa so viel wie das
aufgestaute Regenwasser? Wie viel Personen pro m?
sind das? (Zum Vergleich: In Bussen und Straenbah-
nen sind maximal 4 Personen pro m? vorgesehen.)
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a) Bestimme, wie viel cm® Schokolade verpackt wer- t Wasser 40 cm hoch: Dach stiirzte elmmmemmn
den kdnnen, wenn man 25% des Volumens der Verpa- | W(ﬂ)wﬁmkwmdmm% eingestiirzt
ckung fiir Luft zwischen Verpackung und Schokolade ‘ W%g“‘:‘mﬂ] mj !gmﬁeem m‘”mhmm"dmvedefo "
einplant. & ﬁmmc%?mmmmmm -

i sich vorher in Sicherhelt bringen, hieb &5 eben, die sich durch
b) Wie viel cm? Karton benétigt man fiir die ‘ muﬂﬁmmwmﬁm&m@ﬁﬁgmm‘”m;&
Verpackung? | %ﬁ&dﬂswmwmhmhg&mwaw die Polzei weiter mit. D A

| rohre seien verstop gewesen.
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